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رهبر معظم انقلاب:
خطرناك تر از ناو، سلاحى است
که آن را به قعر دریا مى فرستد

سرپرست تعاون روستایى استان خبرداد
550 تن میوه براى شب عید 
در فارس ذخیره سازى شد

اوقات تلخى
حمید مقدس فرد

روزن

2

وقت فراغت هم طبقاتى شده و فقط 30
درصد جمعیت مى توانند به همه خواسته هاى 
خود براى گذران اوقات فراعت از استراحت تا 
سفر و گردش و خرج کردن به دلخواه برسند. 
دیگران تا حد 40 درصد به یک سوم  تا نصف 
فرصت ها دسترسى دارند و30 درصد باقى 
مانده از بیشتر فرصت ها مانده اند. حتى 
ازیک مهمانى ساده یا سفرکوتاه که براى نیمى 
ازجمعیت با هزینه هایى که تأمین آنها دشوار 
است. اقتصاد گذران اوقات فراغت راکد است 
که با حوادث و کارکردهاى وارونه اى مانند 
محدود کردن اینترنت و قطع آن هم راکدتر 
شد. گذران اوقات فراغت در ایران اقتصادي 
نیست و به زحمت تا 5درصد سبد هزینه 
خانوار به آن اختصاص می یابد. تخصیص 
اعتبار به این بخش در اقتصاد عمومی از این 
هم کمتر است و اقتصاد فراغت یک آرزو شده 
است .به ویژه درتابستان که وقت فراغت چند 
برابر فصل هاي دیگر است. براي گذران اوقات 
فراغت، زیر ساخت هاي عمومی بسیار کمیابند 
و آنچه که هست خانواده ها و اشخاص از 
منابع مالی خود هزینه می کنند. آن قسمت 
از خدمات عمومی که مربوط به وظایف ذاتی 
دولت است و براساس آنها باید به برخی فعالیت 
ها درزمینه هاي فرهنگی، یارانه بدهد (براي 
نمونه بلیت نیم بها درسالن هاي سینما و یارانه 
براي خرید کتاب وسفرهاي داخلی) یا کار 
آفرینی کند، درساختن سالن سینما و تئاتر 
و کتابخانه و زمین و سالن ورزش و استخر 
یا سفرهاي ارزان قیمت را در اولویت بگذارد، 
این فعالیت ها به هردلیل و به ویژه به خاطر 
کمبود اعتبار و بیشتر به علت نبود برنامه و 
اراده، از فهرست خدمات عمومی حذف شده 
اند و به خدمات خاص به گروه هاي خاص 
محدود شده.  به ناگزیر گذران اوقات فراغت که 
بیشترین تعطیلی غیررسمی در آن نصب شده 
براي گروه هاي درآمدي گوناگون، به گسترده 
ترین شکل، نامتقارن و قطبی شده. براي یک 
سوم بالایی درجدول دهک هاي درآمدي که به 
دلیل توانایی نامحدود و عالی مالی و دسترسی 
به امکانات ، جهان گذران اوقات فراغت، حتی با 
لایه هاي میانی طبقه متوسط، یکسره متفاوت 
و باجهان لایه هاي پایین تر و پایین شهر به 

هیچ رو قابل مقایسه نیست.
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رئیس کانون وکلاى دادگسترى استان خبرداد

4 وکیل بازداشت شده 
در فارس

آزاد شدند

 رئیس کل دادگسترى فارس مطرح کرد
جلوگیرى از بیکارى

2هزار نیروى کار  
با حمایت قضایى

رئیس شوراى شهر شیراز:
در موضوع «یاوران شورا» 

تابع قانون هستیم

رئیس اتاق بازرگان فارس:  
بخشنامه هاى خلق الساعه بار 

مشکلات را به دوش
تولیدکنندگان مى اندازد

آمار تصادفات فارس همچنان نگران کننده استآمار تصادفات فارس همچنان نگران کننده است

عابران و موتورسیکلت سوارانعابران و موتورسیکلت سواران
 در صدر قربانیان در صدر قربانیان

رئیس پلیس راهنمایى و رانندگى فرماندهى انتظامى فارس: کنترل ترافیک رئیس پلیس راهنمایى و رانندگى فرماندهى انتظامى فارس: کنترل ترافیک 
4در شیراز با حجم بالاى معابر و تردد، بدون همراهى مردم امکان پذیر نیستدر شیراز با حجم بالاى معابر و تردد، بدون همراهى مردم امکان پذیر نیست

 از زادآورى فلامینگوها تا هشدار درباره سد تنگ سرخ شیراز

تالاب مهارلو در تلاقى بقا و تهدید
3

 آزادراه شیراز-بوشهر
با الگوى مالى جدید 

استاندار فارس: این پروژه تنها یک مسیر ارتباطى بین دو استان نیست، بلکه از منظر حاکمیتى
 وظیفه اتصال شمالى ترین بنادر کشور در انزلى به جنوبى ترین مبادى مرزى در بوشهر را بر عهده دارد

استاندار فارس با تأکید بر اهمیت راهبردى 
پروژه آزادراه شیراز-بوشهر، از نهایى سازى مدل 
مالى این طرح با حمایت دولت و ظرفیت 

کمیسیون هاى تخصصى مجلس خبر داد.
حسینعلى امیرى در نشست تخصصى 
تأمین مالى پروژه آزادراه شیراز- وشهر که 
با حضور هوشنگ بازوند معاون وزیر راه و 
شهرسازى، ارسلان زارع استاندار بوشهر، 
محمود رضایى معاون هماهنگى امور عمرانى 
استاندارى فارس و سرمایه گذار و مشاور فنى 
پروژه برگزار شد، این آزادراه را شریانى حیاتى 

در شبکه حمل ونقل کشور دانست.
وى اظهار داشت: این پروژه تنها یک مسیر 
ارتباطى بین دو استان نیست، بلکه از منظر 
حاکمیتى، وظیفه اتصال شمالى ترین بنادر 

کشور در انزلى به جنوبى ترین مبادى مرزى 
در بوشهر را بر عهده دارد و اراده اى ملى براى 

تحقق آن شکل گرفته است.
 استاندار فارس به رایزنى هاى خود با دکتر 
عارف معاون اول رئیس جمهور اشاره و اضافه 
کرد: دولت با علاقه جدى پیگیر به نتیجه 
رسیدن این طرح است و بر همین اساس، 
هرگونه مصوبه و کمک در سطح کمیسیون 
اقتصادى دولت با رعایت دقیق قوانین و مقررات 

جمهورى اسلامى انجام خواهد شد.
امیرى در بخش دیگرى از سخنان خود، 
ظرفیت نمایندگان استان فارس در مجلس 
شوراى اسلامى را یک ویژگى منحصر به فرد 
براى پشتیبانى تقنینى از این پروژه دانست و 
تصریح کرد: حضور فعال موثر نمایندگان فارس 

در کمیسیون هاى تخصصى دیربط پشتوانه اى 
قوى براى رفع موانع و پیشبرد اهداف توسعه اى 

این آزادراه ایجاد کرده است.
وى همچنین در خصوص مدل مالى طرح 
اظهار داشت: موضوع احیا و توسعه میدان هاى 
نفتى با مشارکت وزارت نفت پذیرفته شده و 
در بحث تأمین ماشین آلات راهسازى نیز، 
تسهیلات لازم براى پیشرفت پروژه در نظر 

گرفته مى شود.
 در پایان مقرر شد ، پیش نویس تفاهم نامه 
نهایى جهت بررسى در سازمان برنامه و بودجه 
و اخذ مصوبه شوراى اقتصاد تدوین و پس از آن، 
قراردادى اجرایى و الزام آور مشتمل بر تمامى 
ملاحظات فنى و حقوقى به عنوان نقشه راه 

قطعى عملیات احداث منعقد شود.

مدیرکل بازرسى وزارت صمت مطرح کرد
اولویت بندى در تخصیص منابع ارزى به صنعتگران

مدیرکل دفتر بازرسى و رسیدگى 
به شکایات وزارت صنعت، معدن و 
تجارت با اشاره به محدودیت منابع 
ارزى، از اولویت بندى در تخصیص ارز به 

صنعتگران سخن گفت.
علیرضا ابراهیمى روز گذشته 
در میز خدمت شهرك صنعتى بزرگ 
شیراز با اشاره به موضوع ارز به عنوان 
یکى از مهم ترین مسائل مطرح شده از 
سوى صنعتگران تصریح کرد: تأمین و 
تخصیص ارز از موضوعات اساسى بخش 

تولید است.
وى با اشاره به محدودیت منابع 
ارزى در کشور گفت: بخشى از مشکلات 
موجود صنعتگران ناشى از همین موضوع 
است، از این رو اولویت بندى در تخصیص 
منابع ارزى با هدف مدیریت منابع ارزى 
انجام شده است.ابراهیمى افزود: در حوزه 
مدیریت مسائل ارزى، جلسات هفتگى با 
نمایندگان  و  ذى ربط  مسئولان  حضور 
بانک مرکزى در وزارت صنعت معدن 
و تجارت برگزار مى شود و وزیر صنعت، 
معدن و تجارت(صمت) نیز به عنوان 
مدافع جدى صنعتگران، حمایت از 
بخش تولید را با قاطعیت دنبال مى کند. 
همچنین کارگروه فرعى ویژه اى به صورت 
مستمر در وزارتخانه براى ساماندهى ارز 

در بخش صنعت تشکیل مى شود.
وى با بیان اینکه وزارت صمت 
متولى حوزه صنعت و تولید در کشور 
است، ادامه داد: این وزارتخانه در 
مسیر توسعه صنعتى، مطالبه گر حقوق 
صنعتگران از سایر دستگاه ها و نهادهاى 

مرتبط بوده و تلاش مى کند موانع 
پیش روى تولیدکنندگان را به صورت 
ساختارى پیگیرى و رفع کند. مدیرکل 
دفتر بازرسى و رسیدگى به شکایات 
وزارت صمت گفت: بیش از 50 درصد 
از شکایات و درخواست هاى واصله به 
دفتر بازرسى تاکنون حل وفصل شده و 
رسیدگى به مطالبات برحق و منطبق 
با قانون فعالان صنعتى تا دستیابى به 

نتیجه نهایى با جدیت ادامه دارد.
ابراهیمى با تأکید بر اهمیت 
ارتباط مستقیم با صنعتگران اظهار 
کرد: ارزیابى کلى از فضاى حاکم بر 
فعالان  رضایت مندى  نشان دهنده  جلسه 
صنعتى از عملکرد مجموعه هاى وزارت 
صمت، از جمله اداره کل صنعت، معدن 
و تجارت و شرکت شهرك هاى صنعتى 
است.مدیرکل دفتر بازرسى و رسیدگى 
به شکایات وزارت صمت افزود: آن بخش 
از مطالبات و درخواست هایى که در 
حوزه اختیارات وزارت صمت قرار دارد، 

با جدیت تا رسیدن به نتیجه پیگیرى 
خواهد شد. مدیرکل صمت فارس نیز 
با اشاره به برگزارى مستمر جلسات 
رفع موانع تولید، تأکید کرد: مسائل و 
مشکلات واحدهاى صنعتى به صورت 
روزانه رصد و پایش مى شوند تا ضمن 
دستیابى به جهش تولید، حفظ و ایجاد 
اشتغال پایدار نیز تضمین شود. کریم 
مجرب افزود: تعامل و همکارى مناسبى 
بین دستگاه هاى اجرایى با محوریت 
استاندارى فارس براى رفع موانع تولید 

ایجاد شده است.
صنعتگران  مشکلات  *بررسى 
مهم ترین قطب تولید و اشتغال 

فارس
شهرك هاى  شرکت  مدیرعامل 
صنعتى فارس هم در این میز خدمت، 
شهرك صنعتى بزرگ شیراز را مهم ترین 
قطب تولید و اشتغال استان و از 
کشور  صنعتى  شهرك هاى  بزرگ ترین 
معرفى کرد که بیشترین تعداد قرارداد 

سرمایه گذارى را در سطح شهرك هاى 
صنعتى ایران دارد.

عباس برنهاد با اشاره به برگزارى 
مستمر میزهاى خدمت افزود: این 
برنامه ها بستر مناسبى براى بررسى 
و رفع موانع و مشکلات واحدهاى 
صنعتى فراهم کرده و روند آن با تعامل 
و همکارى همه دستگاه ها ادامه دارد. 
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى 
فارس با اشاره به فعالیت 3700 واحد 
صنعتى، تولیدى، صنفى و کارگاهى 
در سطح شهرك هاى صنعتى استان با 
اشتغال 49 هزار نفر گفت: رفع موانع 
تولید و رصد و پایش وضعیت تولید با 
هدف تثبیت و حفظ اشتغال موجود در 
اولویت است و برگزارى جلسات رفع 
موانع تولید و میزهاى خدمت در این 

راستا انجام مى شود.
وى افق توسعه صنعتى در استان 
را  روبه رشد دانست و افزود: هم اکنون 
حدود 4000 طرح صنعتى و تولیدى در 
مراحل  در  استان  صنعتى  شهرك هاى 
مختلف ساخت و ساز و تکمیل و تجهیز 
قرار دارد که حدود  10درصد از این 
واحدها در مرحله نصب ماشین آلات 
است و به زودى به چرخه تولید و اشتغال 
همچنین  برنهاد  شد.  خواهند  اضافه 
تأکید کرد: رفع مسائل و مشکلات 
زیرساختى شهرك هاى صنعتى، به ویژه 
در بخش هاى تامین برق و آب، نیازمند 
تخصیص اعتبارات ملى و استانى و 
خدمات رسان  دستگاه هاى  همکارى 

است.

عینک آفتاب سایه
عینک هاى طبى، آفتابى، بلوکات 

همگى اروپایى یووى 400
محافظ در برابر نور فراآبى 
(بلوکات) و فرابنفش
بیش از 1000 مدل 
دو عدد 299 تومان

3030--FF33 آدرس: پارامونت، مجتمع زیتون آدرس: پارامونت، مجتمع زیتون
فروش به صورت حضورى و یا ارسال به تمام نقاط 

ایران با پست پیشتاز و درون شهر شیراز با پیک
 جیحانى 09171103270

MMILSONILSONپخشپخش آراد سازهبه صورت عمده و تک

09170442211

جک، قالب، داربست
 بالابر، میکسر، پیکور
خرید و فروش وکرایه
انواع تجهیزات ساختمانى

قالیشویƠی نفیس
شست و شوى انواع فرش هاى ماشینى 
و دستبافت، موکت، روفرشى، تعمیرات

کناره گذارى، ریشه گذارى
با 21 سال سابقه درخشان

آدرس: چهارراه دلگشا، بولوار سرداران
بین کوچه 7 و9، جنب بیمه ایران

09907237099 -07137313705
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